

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

无审批手续私盖阁楼 塔山小区再现“楼高高”

六层楼一周“长高”成七层

本报记者 苗华茂



“我们这栋楼都快20年了,现在又被人在顶层上加盖了一层,真担心这老楼有点什么‘闪失’。”23日上午,有读者向本报反映,市区塔山小区内又有人在私建阁楼了,而且速度非常快,从砸墙到阁楼主体完工仅用了不到一周时间,希望媒体帮忙呼吁制止一下。

17年的六层老楼一周内成七层

23日,一位家住塔山小区的读者向记者反映,一个多周前,塔山中路11号楼的顶层上,有住户在没有任何审批手续的情况下私自盖阁楼,目前这些新盖起来的房子已经成型,正在进行装修。从远处看去,原本一栋六层高的居民楼竟变成一座“七层楼”。

住在该楼的李女士认为,盖一栋六层楼和盖一栋七层楼,在打地基时肯定会有区别,楼房都是有一定承载力的,在顶层加盖这么多房子,势必破坏了整栋楼房的稳定性,住在这样的楼房里,还真有点担惊受怕。

住在该楼二层的一位老大娘告

诉记者,大概是11月15号左右,顶楼的住户就开始动工了,有时候中午休息时楼上也在干活。前几天她家里人曾在楼下遇到顶楼的住户,问是否能停工,可对方却来做她的工作,说能否搬到儿女家住几天。不知道哪个部门能管得了他们。

该小区里私盖阁楼很普遍

采访时记者发现,塔山中路11号楼,楼顶多为平台结构,目前自西向东盖了大约有4间房屋。其中,多数房屋土建部分已经结束,阁楼顶部也加盖了屋顶。而与该楼类似,在顶楼加盖房屋或顶楼改造阁楼的现象在塔山小区非常普遍,几乎每栋

楼的楼顶都被改造过。抬头往楼上看去,后改建的灰色“房屋”与粉刷一新的楼体形成了鲜明对比,很不美观。

记者随后在该小区采访了多位居民,被访者大都对私盖阁楼的安全问题产生担忧。

在被访者中有一位自家也盖了阁楼的居民,当记者问到,在楼顶上盖房子是否需要取得有关部门的审批手续时,该居民回答说,审批手续谁也没有,有关部门也不会给批的,所以盖阁楼的人都是偷着盖,不过盖好了也没见有谁来拆过。

定性为违章建筑,已责令停工

塔山中路11号楼顶层住户私自搭建房屋是否符合规定?记者与烟台市规划执法支队取得了联系。有关负责人告诉记者,本月15日,他们已经接到了居民投诉,并分别于15日、17日,两次派出执法人员赶到现场。经调查询问,私自加盖阁楼的住户均不

能出示《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》及《选址意见书》,所以判定这些私盖房屋属于违章建筑。

根据有关规定,对于违章建筑,将根据相关程序由县级以上地方人民政府,城乡规划主管部门下达限期整改通

知书并责令其停止建设,如果所搭建的违章建筑尚可恢复原貌,处以建设工程造价5%以上、10%以下罚款。如果无法限期拆除或不能拆除,则根据有关规定,处以没收实物或没收违法收入,并可处以建设工程造价10%以下的罚款。

(奖励热心读者李女士100元)

小偷盗窃时看到白酒 喝了半斤后栽进猪圈

民警接警赶来抓住他

本报11月23日讯(记者 鞠平 通讯员 王红星 孙玉晓) 到一户居民家中盗窃,得手后却突然看到了一瓶白酒,受不了酒的诱惑,一小偷在失主家连干三杯。没想到他酒量不行,逃跑时一头栽进了失主家的猪圈。21日下午,喝醉了的张某被民警抓获。

21日下午3时左右,牟平区武宁镇心合村的胡先生外出回来发现家中被盗,立刻报了警。武宁派出所民警迅速赶到,发现胡先生家猪圈里竟躺了名青年男子,民警将其扶起,发现该男子满嘴酒气,已经醉得一塌糊涂。民警在其身上搜出两把管制刀具,随后将该男子带回派出所。

在民警的询问下,男子张某交代了自己盗窃的犯罪事实。原来,犯罪嫌疑人张某当天下午1时左右进入胡先生家中进行盗窃时,在一个柜子里发现瓶白酒,肚中的酒虫顿时被“勾醒”,张某倒满一杯酒又加了个生鸡蛋,将这杯“海天明月”一饮而尽,在意犹未尽之下又连喝两杯。半斤酒下了肚,酒劲上涌,张某知道自己喝得有点多,便打算开溜,谁知刚出门就不知东南西北了,迷糊中也不知道怎么就栽进了猪圈里。

目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留。

冒充军人骗财骗色 无业“游男”被刑拘

本报11月23日讯(记者 鞠平 通讯员 牟立峰) 自称是上尉军官,在网上发布征婚帖,无业游民马某利用购买来的假军官证先后骗取了李某46000元,并对李某实施非法拘禁。目前,马某被刑事拘留。

11月18日12时左右,栖霞市公安局接到群众报警称,一女子被一男子拘禁在城区某宾馆房间内。民警到达现场后,得知被拘禁的女子姓李,同居的男子自称是现役军人、上尉军官,但提供不出合法有效证件。经调查,民警了解到,这自称是军官的男子姓马,今年22岁,是栖霞市庄园街道河南村人,无业。2010年10月底,马某以“邵哲”的假名,假借空军现役军人、上尉军官之身份,在烟台某论坛发布了征婚帖子。

受害人李某看到网帖后,与“邵哲”取得了联系。从11月4日起,二人在某宾馆租住房间同居。11月5日,马某以向部队发苹果为由,从李某处骗得人民币11000元,后又以为李某调动工作为由骗得人民币35000元。后李某认为被骗想要离开,马某却禁止她离开宾馆。

案件调查期间,办案民警从马某家中找到假军官证1本、空军制服1套、假存折2本。目前,犯罪嫌疑人马某因涉嫌招摇撞骗罪被刑事拘留。

招远市玲珑镇:山前路家村的妇女真快活

走进招远市玲珑镇山前路家村给人耳目一新的感觉。干净整洁的街道;两旁灿烂鲜艳的花朵;热闹的人口文化广场;温馨靓丽的计生宣传标语牌,给人以清新的感觉。每当夜幕降临,图书室里,育龄妇女们在聚精会神地观看着各种书籍,有的在看计划生育科普知识、优生优育、生殖健康的;还有的在观看科技致富技术方面的书。这个村的育龄妇女王燕高兴地说:“建设社会主义新农村,俺村建立了图书

室,里面有计划生育方面的书,有产前、产后、孕产保健等方面的,我们妇女有不懂的知识,就来查找,真方便”。

在村人口文化广场,聚集了大批的观众,还有邻村的,随着一阵阵欢快的锣鼓响起,30多名身穿红、蓝衣服的妇女扭起了秧歌舞,他们踏着深沉有力的鼓点,身着轻便的舞步,摇摆着美丽的身段,不时地博得哗啦啦的掌声,秧歌刚扭完,她们又跳起了健身

舞,30多分钟的舞蹈,确实够累的,他们身上都出了汗,随着一声嘹亮的歌声,戏台上的京剧、吕剧演唱开始了……

该村妇女曲建华对我们说:“我们村建立起人口文化广场,里面有许多的计划生育标语牌,挺好看的,我也是一名计划生育独生子女户家庭,没有什么负担,吃饭后,来跳跳舞,娱乐娱乐心情挺高兴的,我们村的日子一天比一天好”

(王美凤 姜守丽)

“四不忘”计生工作的于书记

于廷祖,兰高镇大于家村党支部书记兼村委主任,二十几年来,牢固树立计划生育第一责任人的高度意识,时刻绷紧计划生育这根弦,被群众称为计划生育“四不忘”的书记。

“开会不忘讲一讲”,村每次召开“两委”会,党员或村民代表大会,他都不忘讲一讲计划生育工作事情,以提高党员干部的重视程度。在此基础上,他将全村划分成十五个小组,由党员干部和村民代表分别具体负责,同时要求计生专职主任每

月汇报一次工作动态;党支部每季度召开一次计划生育工作专题会议,及时调度指导计生工作。“喇叭不忘喊一喊”,村里有事喇叭一响,于廷祖书记总不忘喊一喊计划生育的事项,及时将党和国家的计划生育法律法规、技术服务、流动人口计生管理、利民惠民政策传送到群众中去,使广大育龄群众入耳入脑,深刻领会。

“进门不忘问一问”,长期以来,于廷祖每逢走门串户时,都不忘向群众宣传计划生育,他还给自

己定了个规矩,本村无论谁家结婚、生孩子的,他都亲自或派人进门问一问计划生育情况;讲一讲计划生育的好处;督促她们自觉落实避孕节育措施,实行计划生育政策。

“过节不忘访一访”,每逢过年过节,于廷祖不忘亲自走访本村计划生育困难户,问寒问暖,帮助解决实际困难;他还制定了专门的计生奖励政策,每年除给老党员、老干部、贫困户发放补贴外,对计划生育“两户”也给相应的补助。

(李祥 耿志栋)